

## У НАС В ГОСТЯХ

## АРТИСТЫ ИЗ ПОЛЬШИ

«Звездой эстрады» называют в Польше Анну Герман. Впрочем, в нашей стране почитателей ее таланта не меньше. В СССР состоялись ее первые зарубежные гастроли, здесь вышла ее первая пластинка. Трудно определить однозначно, в чем секрет любви слушателей. В солнечной красоте и грустной прелести голоса, в своеобразии интонации — так поет мать над колыбелью ребенка... А может, в искренности обаятельного человека.

И вот Анна Герман — на сцене Дворца целинников. В программе, которую она привезла к нам, посвятив празднику тридцатилетия своей социалистической родины, — и польские и советские песни. Они звучат как одна баллада о современном человеке, который рвется во Вселенную и очень любит родную землю, который крепко помнит войну и со светлой надеждой смотрит в будущее.

А когда певица исполняет цикл о войне — горькое воспоминание о погибших и о вечном долге живых — в зале становится удивительно тихо. Минуты этой чуткой и взволнованной тишины, редкой на эстрадных концертах, — высшая награда для певицы.

Тепло приняли слушатели и других участников концерта: певцов Агнешку Фиткал и Вальдемара Коцоня и музыкантов оркестра под руководством директора Варшавского театра «Комедия» композитора Романа Чубатого.

В. ЛИДИНА.

НА СНИМКАХ: Анна Герман приветствует целиноградцев; поет Вальдемар Коцонь.

Фото Д. Дедова.

